

INSTITUT ZA ETNOLOGIJU I FOLKLORISTIKU

Šubićeva 42, 10 000 Zagreb

E-mail: institut@ief.hr

Na temelju odluke ravnateljice Instituta za etnologiju i folkloristiku od 20. veljače 2019. godine (Urbroj: 6-13/01-19-02) Institut za etnologiju i folkloristiku objavljuje

OGLAS

za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

Stručno osposobljavanje za rad obavljat će se na poslovima radnog mjesta **stručnog suradnika u Dokumentaciji Instituta za etnologiju i folkloristiku.**

Poslovi će obuhvaćati sljedeće: rad na stručnoj obradi cjelokupne dokumentacijske građe Instituta (transkribiranje, snimanje na terenu, presnimavanje, izrada stručnih bibliografija i dr.), rad s bazama podataka i upisivanje podataka u baze, skeniranje i pripremanje tekstova, projekcija ili izložbi, pripremne radove za znanstvenoistraživačke projekte i programe te ostale dokumentacijske poslove po izravnom nalogu voditelja dokumentacije.

Uvjeti za pristupnike: VSS, mag. etnologije/antropologije, nezaposlene osobe prijavljene na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje duže od 30 dana koje nemaju više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje se obrazovala

Pristupnici su obvezni pisanoj prijavi priložiti original ili presliku sljedećih dokumenata: životopis, diplomu ili dokaz o stečenoj VSS humanističkog smjera, potvrdu HZMO o stažu iz koje je vidljivo da kandidat nema više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje se obrazovao, potvrdu HZZ da je kandidat prijavljen u evidenciju HZZ najmanje 30 dana.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Rok za podnošenje prijava: **do 4. ožujka 2019. godine**

Prijave s propisanom dokumentacijom podnose se na adresu: **Institut za etnologiju i folkloristiku, Šubićeva 42, 10 000 Zagreb** (uz naznaku: prijava na Oglas za stručno osposobljavanje za rad).

Na temelju čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova na oglas se mogu javiti osobe obaju spolova.

O rezultatima izbora pristupnici će biti obaviješteni u roku od 15 dana od donošenja odluke o izboru.